

## 东门街34号

## 漏雨泡起地板 墙皮脱落发霉

物业公司：合同将到期，有啥问题找街道办

『不满意物业服务快来投诉』活动热度不减，记者实地走访



本报讯(记者 黄晏君 文/摄)连日来,本报开展的“不满意物业服务快来投诉”活动热度不减,许多读者和网友通过本报“民生监督”热线和官微小程序留言,对活动给予高度评价。“民生监督”的值班电话不断,官微后台的留言数量也急速上涨。连日来,记者根据市民的投诉,连续实地走访了解情况。

## 连下大雨

## 2楼墙面渗进的水已成流

近日,记者接到香坊区东门街34号盛新领地7栋居民李先生反映,他租住的1-2层8号两层房屋(东门街34号)漏雨严重,找了物业公司多次,仍无人维修。

8月29日,记者来到东门街34号了解情况。在李先生租住的房屋内,记者看到,地板多处已经被积水浸泡,室内墙皮脱落,多处有过水痕迹,室内充斥一股发霉的气味。

李先生说,“以前就经常漏雨,但不太多。8月2日以来连下大雨,2楼墙面渗进的水已经成水流,直接流到1楼,四壁和地板都被雨水浸泡。找物业公司多次了,都没来人修。请媒体帮助我们协调有关部门尽快解决。”

## 合同将到期

## 物业公司不能维修

8月30日上午,记者就此事与该小区物业公司

我为群众办实事

哈尔滨盛强物业管理有限公司取得联系。公司工作人员董女士说:“我们公司与街道办签的是一年期的临时合同,9月15日就到期了,无法启动大修资金,所以现在没有办法维修。有啥问题,你去找街道办事处吧。”

记者随即与香坊区通天街道办取得联系。行政办工作人员宋女士记录后表示:“将尽快联系城管科工作人员,请他们就此事给你们回话。”

截至发稿时,记者仍未接到通天街道办事处的相关回复。

本报将对此事继续关注。

男子昏厥倒地  
民警两分钟心肺复苏救人

本报讯(王健南 记者 王骁)8月29日,通河县居民赵某将一面印有“救人危难显真情 感谢人民好警察”字样的锦旗送到通河县公安局,向通河县公安局拘留所辅警钱程热心救助其家属表达衷心的感谢。

8月25日,休息中的钱程到通河县大千市场采购生活必需品,路过天宝南门附近时发现一男子躺在路上,四周围了十几个人。“怎么了这是?”钱程询问周围路人。“这人走着走着突然就晕倒了,我们也不知道咋回事,已经拨打‘120’了。”周围市民告诉钱程。

“让一下,我会心肺复苏,让我来。”简单了解情况后,钱程挤进人群中,经观察,倒地男子已失去意识,脸色发黑、心跳呼吸微弱,口腔内有些许血迹,情况十分危险。

钱程立即上前对该男子实施心肺复苏,并让人找来纸板为该男子遮挡阳光。约两分钟后,该男子呼吸和意识逐渐恢复,眼睛睁开转动,张开嘴大口地呼吸,脸色也慢慢恢复血色。见到男子苏醒后,钱程立即扶他在一旁休息,医护人员赶到后将其送到附近医院做进一步治疗。由于钱程施救得当,为抢救赢得了时间,该男子被送医后状况平稳。

事后,该男子家属对钱程的紧急救助表达了深深的感谢,感谢他挽救了男子的生命。钱程说,自己只是做了该做的事,叮嘱该男子要注意身体健康,好好休养,早日康复。

300余片井盖子失踪  
警方顺藤摸瓜迅速破案

本报讯(王浩冰 记者 王骁)路边的雨水井盖子不仅发挥排水功能,还能保障行人和车辆安全。偏偏有这样的损贼,专偷井盖子,还形成了盗销“一条龙”。近日,哈尔滨市公安局道外分局民警缜密侦查,迅速出击,抓获了3名专门盗销井盖子的犯罪嫌疑人。

8月8日,道外区团结镇华南城物业负责人郭某来到东风派出所报警称,从7月中旬开始,华南城园区内多次发生路边铸铁雨水井盖子丢失的情况,起初丢失的数量少,最近几次丢失了上百片。

东风派出所民警立即开展调查,通过调取周边监控发现,8月3日22时30分许,一辆奇瑞牌白色汽车停在路边后,车上下来一名男子,身穿浅色T恤、迷彩裤,戴鸭舌帽和口罩。该男子将路边的井盖子拽出来后搬到车后座上,随后驾车驶离。

在掌握了犯罪嫌疑人的作案过程后,民警经对周边乡村进行走访调查和分析研判,很快锁定了犯罪嫌疑人李某。经蹲守,8月10日21时许在李某家中将其抓获。随后,民警顺藤摸瓜,将购赃的废品收购站老板王某权夫妇抓获。

经审讯,李某交代,他去园区购买种子时发现了路边的铸铁雨水井盖子,顺手搬了几片,按照每斤1.1元的价格卖给了废品收购站。尝到了甜头的李某,先后5次驾车到华南城园区盗窃,共计盗窃铸铁雨水井盖子300余片,总价值7000余元。

目前,犯罪嫌疑人李某、王某权、王某已被道外警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

23年前杀人潜逃  
男子东躲西藏终落网

本报讯(刘泽宇 记者 王铁军)今年以来,黑龙江省林区公安局兴隆分局全面开启追逃“加速度”,通过精细研判、精准出击,于近日成功抓获一名潜逃23年的命案逃犯。

2000年7月21日,吉林省九台市(现吉林省长春市九台区)居民关某某、关某二人因生活琐事与同村居民刘某某产生矛盾纠纷,在双方厮打过程中,关某某用镰刀将刘某某砍死致死。案发后,关某某隐匿身份、东躲西藏,辗转黑吉两省,依靠临时性短工维持生计。

2023年8月11日,兴隆分局围绕这起发生在23年前的故意伤害致人死亡案开展分析研判与排查。刑侦大队民警在工作中发现负案在逃人员关某某线索情况,立即向上汇报。省局刑侦支队和兴隆分局高度重视,部署精干警力对在逃人员关某某行踪进行深入研判分析,经过10余天夜以继日的缜密侦查,精准锁定了在逃人员关某某的藏匿地点。

8月22日,在省局刑侦支队的领导指挥下,办案民警成功将潜逃23年的命案逃犯关某某抓获。关某某到案后,对其故意伤害致人死亡并隐匿身份逃亡至今的犯罪事实供认不讳。

目前,该犯罪嫌疑人已被依法押解回长春市公安局九台区分局接受进一步调查。

